Выбор за вами! Лекарства или компенсация!
Набор социальных услуг для федеральных льготополучателей в 2023 г.
Памятка гражданину, сохранившему набор социальных услуг в части лекарственного обеспечения
Обеспечение необходимыми лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов (далее — лекарственные препараты) по рецептам врача (фельдшера) осуществляется согласно ст. 6.2 Федерального закона от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
Набор социальных услуг включает в себя следующие социальные услуги:
· обеспечение необходимыми лекарственными препаратами,
· санаторно-курортное лечение,
· проезд на железнодорожном транспорте.
Отказаться или вернуть право на соц. пакет или на одну из указанных услуг можно один раз в год до 1 октября, при этом право возникает с 1 января следующего года.
Обращаем Ваше внимание, что сохранение права на обеспечение необходимыми лекарственными препаратами позволит пациентам получить необходимую лекарственную помощь, в том числе и обеспечение дорогостоящими лекарственными средствами, что в свою очередь защитит пациентов от дополнительных расходов на лекарственные препараты, затраты на которые могут не соответствовать доходам гражданина.
Памятка для граждан, делающих выбор: лекарства или денежная компенсация
Предоставление социальной помощи, в том числе получение лекарственных препаратов по льготным рецептам, гарантировано нашим государством. Чрезвычайно важно сделать для себя правильный выбор формы такой помощи.
В тот момент, когда самочувствие человека не доставляет ему особого беспокойства, хронические заболевания не обостряются, не прогрессируют, ему легко поддаться соблазну заменить натуральные льготы денежным пособием. Как только состояние ухудшается, болезнь приобретает затяжной характер, требующий длительного лечения и множество лекарств, становится очевидным, что денежной компенсации недостаточно. Такая ноша для семейного бюджета может оказаться просто непосильной.
Если ранее Вами был сделан выбор в пользу денежной компенсации и Вы, как это нередко случается, убедились, что он был неправильным, Вам необходимо знать: восстановить право на получение набора социальных услуг возможно только после подачи соответствующего заявления в Пенсионный фонд не позднее 1 октября текущего года. После этой даты право на получение набора социальных услуг в течение целого года возобновить будет невозможно (законодательством Российской Федерации это не предусмотрено).
Помните: от Вашего выбора зависит не только Ваше здоровье, но и здоровье, спокойствие и благополучие ваших родных и близких. Прежде чем принять решение, обязательно посоветуйтесь с лечащим врачом.
Для тех граждан, которые получают бесплатные лекарства в 2023году, необходимости подачи заявления в Пенсионный фонд нет.
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C.2021roga BCTYIIWA 8 CHry 3aK0H PACUMPHBUMA FOCYBPCTHEHHNE FapaHTYY
IR PaAAH,COXPRNMBLIAX TPASD Ha HABOP COLNAIBHAXYCIYT,

JaKOHORATENLCTEO MIDEfYCMATPHEAET BOMOKHOTS OOPMAHAS JIOTHSX
PRUCITIOS Ha AMTEbHu NSPUOR U Y /IOTHKA OTCYTCTEYET HOOBXORMNOCTS
OHEMECAIHOTIOCEULATS oMK Ky A BSTHCM peLenTa

(Coxpanewue 15asa Ha KGO COLAATIHAX YCYT MOMBONUT TOMYWTS oK~
PETBEHIy0MOMO 3 ToMHOM OGeme GecTnaTHo.
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MOTO(‘)OMJ\TEJ‘IE. OTKA3ABLUMICA OT COLIVASIBHOTO
MAKETA B MO/b3Y AEHET MOXKET BEPHYTbCH B
HWPAMMY JIbFOTHOTIO JIEKAPCTBEHHOTO OBECIMEYEHNS

B oTAENeHn B MIHOM KabuHeTe: 8 MHOTOGYHKUMOHA/IBHOM
TeHcuoHHOro poraa Ha caiite es.pfrfru YeHTpe rocycnyr
"Poccun i gosuslugiru (MOLY)
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[PAXAAHIH MOXET BHEPAT:
HABOP COLYCIVT BAKHAT MEPA | nonyuiuTh CouvanbHeie YRy
TOCYAPCTBEHHOM CoutAnbHo | DO 3UTE COUMATHIENCAYIM
MIONJEPHKI TPAXIAH POCCHIA
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MOET 74 MbrOTONONYNaTeb, pakee OTKa3aBLMICA OT Col
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IOKET 1 AGHEIHAR KOMTIEHCALA OBecnednTs
nonHoueHHoe nevenve?





